
E2E Bot tester

Předkládaná práce se jako hlavním tématem zabývá dostupnými 

testovacími nástroji na trhu a implementací vlastního end-to-end(E2E) testovacího nástroje, 

a to podle potřeby firmy Feedyou, s.r.o. Ve své teoretické části přináší na základě analýzy 

odborné literatury a dostupných zdrojů přehledný základní popis testovacích nástrojů, 

jejich přínosy a příklady jejich použití. Uvádí se zde také popis celého ekosystému 

bota, s kterým aplikace pracuje. Praktická část práce se zaměřuje na několik stanovených 

cílů. Mezi ně patří popsat dostupné testovací nástroje na trhu, zjednodušit 

testování a zvýšit časovou úsporu spojenou s automatizací a automatizovat testování 

botů, přičemž se tato práce zabývá službou Microsoft Azure Bot Service, která úzce 

souvisí s implementací testovací aplikace. V praktické části se přímo implementuje 

webová aplikace v Node.js a Reactu, která dokáže otestovat správnost odpovědí a 

jejich včasné posílání. Praktická část práce je tedy zaměřena na vytvoření uživatelsky 

přívětivé aplikace a zároveň oddělení vzhledové části od serverové, díky čemu 

může být aplikace používána přes REST API i jinou aplikací a testy se tak mohou 

automatizovat. 
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Práce vznikla ve spolupráci s dosti známou/ významnou firmou Feediou pracující v oblasti 

chatbotů a spřízněných oblastí umělé inteligence při zpracování  jazyka. 

Teoretická část práce jepostupně  věnována stručnému pohledu na oblast zpracování jazyka 

chatbotů její výsledky, problémy vývoj, důležité a netriviální problematice testování chatbotů 

přístupům a problémům v oblasti, představení firmy, její  platformy (tzv. Feediou platform) a 

její  struktury/modulům a technologím, které k realizaci platformy využívá, způsobům 

spolupráce se zákazníky při realizaci bota.  Teoretická část je zajímavá a dostatečně přesná. 

Následuje popis testovacího  nástroje, který  je rozdělen na dvě aplikace, které spolu 
navzájem komunikují, ale fungují naprosto nezávisle a zejména implementaci aplikace E2E 
Bot tester. Autorovo dílo se jeví jako pěkné, náročné, dotažené a otestované. 
 
Klady práce: Dává čtenáři pěkný pohled na netriviální oblast chatbotů. 
Dává dosti detailní pohled  speciálně na testovací platformu a způsoby realizace včetně 
ukázek zdroj textů. 
Práce představuje formálně i jazykově kvalitní text. Jen velmi omezeně se vyskytují drobné 
problémy. Vzhledem k náročnosti tématu a rozsahu a  kvalitě práce hodnotím A. 
 

 

Do jaké míry jde o úplně vlastní dílo autora a do jaké míry využito hotových řešení firmy? 
Jaká byla spolupráce s firmou? Jaký je vztah autora k firmě? Co bylo nejvíce překvapivé při 
testování? 

 


